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Exercicel:

R—>R

On considére la relation f définie par: f : X
X f(x)= o —1

1) f est-elle une application ? Sinon, donner la condition pour que f soit une application

2) Déterminer, dans ce cas, les antécédents des nombres réels suivants : —1, 5 et 0

Exercice 2
loa[ >R loa[ >R
On consideére les g et h définies par: g : sinx eth: 1—cos X
X g(Xx) = X h(X) =—
1+cosx sin x
Montrer que g =h
Exercice 3

R—>R

On consideére l'application f définie par: f.:
PP P {XH f(x)=[x(x-1)|-x* +5

Déterminer les restrictions de I'application f aux intervalles suivants: R™, ]1, +oo[ et [0,1]

Exercice 4

R-{3} >R
On considére I'application f définie par: f : X2 —4x +3

Xi= EX)E~—

X—-3

Déterminer f le prolongementde f a R

Exercice 5

Ro>R

1) Soit f l'application définie par f : )
X X5 —6X+7
a) Dresser le tableau de variation de f
b) Déterminer les images par f des intervalles suivants : [0,3]; ]—00,3]; ]3, +oo[ et [5,7[
R-{2} >R
2) Soit g l'application définie par g : 2% _3
X B g(x)= -

a) Dresser le tableau de variation de ¢
b) Déterminer les images par ¢ des intervalles suivants : ]—OO, 2[; ]2,+00[; [—3, O] et ]3,6]
Exercice 6
- . . - - R+ % R+
Soit f l'application définie par f :
X X+ 2\& +5

1) Montrer que f est une application injectivede R™ dans R”

2) a) Résoudre dans R, I'équation X+ 2\/; +5=1
b) En déduire que f n’est pas surjective de R dans R*
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Exercice 7
) o o R" > [4,+oo[
Soit f l'application définie par f :
X X2 +4

1) a) Montrer que f est surjective de R" dans [4,+oo[
b) Déterminer f (R+)
2) L'application f est-elle injective ?
3) L'application f est-elle bijective ?
Exercice 8:

]—oo,O[ ->R

Soit f l'application définie par f :
X X— ;

1) Montrer que f est une bijection de ]—00, O[ dans R

2) Déterminer 1'expression de sa bijection réciproque f -

Exercice 9
R — [2,+0] R > R*
On consideére les applications f et g définiespar f : etg:
X X242 X > X+ /X

Déterminer les expressionsde go f et go g
Exercice 10
On pose | =]0,+0[ .

Ixl > 1xI

(x, y)n%(xy,%}

1) Montrer que f est injective et surjectivede | x | dans | x|

On considére l'application f définie par f :

2) En déduire que f estbijectivede | x| dans | x| et déterminer I'expression de I'application
réciproque f !
Exercice 11
[2,400] > R

X X—+/x—-1

1) Montrer que 'application f est injective

Soit f l'application définie par f :{

2) a) Montrer que : (‘v’x € [2,+oo[), f(x)>1
b) L'application f est-elle surjective de [2,+o0[ dans R ?
3) a) Montrer que l'application f est bijective de [2,+oo[ dans [1,+o0]

b) Déterminer 'expression de I'application réciproque f -
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